
 

 
 

 
 
 

OBVESTILO STRANKAM  
 
 
 
Cenjene stranke, 

 
obveščamo Vas, da stopitev v veljavo zakonske uredbe z dne 06. decembra 2011, 
št. 201, prinaša  uskladitev  določb  zakonske  uredbe  z  dne  21.  novembra  2007,  
št.  231,  v zvezi  s  poslovanjem  v  gotovini,  papirji  na  prinosnika,   čeki  in  
hranilnimi knjižicami na prinosnika . 

 
Sledi predstavitev glavnih novosti: 

 

 
PLAČILO V GOTOVINI, Z BANČNIMI IN POŠTNIMI HRANILNIMI KNJIŽICAMI NA  

PRINOSNIKA ALI S PAPIRJI NA PRINOSNIKA  
 
 
S  6.  decembrom   2011  je stopila  v  veljavo  prepoved  plačil v gotovini, z bančnimi in 
poštnimi hranilnimi knjižicami na prinosnika ali s papirji na prinosnika, tako v evrih 
kot  v  tujih  valutah,  izvršenih  iz  katerega  koli  naslova  med  različnimi  subjekti  za 
zneske v skupni višini 1.000 evrov ali ve č. Prenos je prepovedan tudi v 
primeru, da obsega več plačil, ki posamično ne dosežejo zgornjega praga a za 
katere obstaja sum namernosti. Plačila so lahko izvršena na banki, z elektronskim 
bančništvom ali na poštni izpostavi. 

 
 
 

BANČNI, POŠTNI IN KROŽNI ČEKI 
 
 
Vsi bančni, pošti in krožni čeki v znesku, ki presega 1.000 evrov , morajo vsebovati 
navedbo imena ali naziva koristnika in klavzulo o n eprenosnosti.  

 
Bančni in poštni  čeki, izdani na ime plačnika (assegni  a  me  medesimo), se lahko 
vnovčijo izključno na banki ali na poštni izpostavi, ne glede na znesek. 

 
Banke  izdajo  čeke  s  prednatisnjeno  klavzulo  o  neprenosnosti .  Stranka  sme 
vsekakor  pisno  zaprositi  za  izdajo  prenosnih  krožnih  čekov  in  obrazcev  za 
bančne čeke, ki jih stranka lahko prosto uporablja za plačila do 1.000 evrov 
(najvišji znesek  je  torej   999,99  euro),  z  izjemo  primerov,  v  katerih  je  koristnik  
banka  ali podjetje Poste Italiane S.pA.. Če stranka zaprosi za prenosne čeke, 
mora prosilec plačati 1,50 evra kolkovine za vsak dvignjeni obrazec. 



 

 
 
 

KNJIŽICE NA PRINOSNIKA  
 

 
Saldo  bančnih  in  poštnih  hranilnih  knjižic  na  prinosnika  ne  sme  presegati 999,99 
evrov.  

 
V  primeru  prenosa  knjižic  na  prinosnika  (ne  glede  na  saldo),  mora  oddajatelj  v 
roku  30  dni  posredovati  izdajatelju  knjižice  podatke  o  prejemniku,  obvestilo  o 
sprejetju knjižice in datum prenosa. 

 
Bančne  in  poštne  hranilne  knjižice  na  prinosnika  s  saldom,  ki  na  dan  stopitve  v 
veljavo  novega  normativa  znaša  ali  presega  1.000  evrov ,  mora  imetnik  zapreti ; 
alternativno lahko imetnik do 31 decembra 2011 zmanjša saldo pod navedeni prag. 

 
 
 

* * * 
 
 
 
Vabimo  Vas torej,  da se podrobnej e seznanite  z novimi  dolo čbami in da se  s  
tem  izognete   administrativni   kazni,   ki   je  posledica kršitve  normativa.  

 

 

Naše osebje je na razpolago za vsedodatne in formacije in pojasnila.  


